

## Sajtóközlemény

**2020. március 10.**

Az Allee adománygyűjtő kampányán 1 millió forint gyűlt össze a Pető Intézet számára

### **A bevásárlóközpont 2019 novemberében adománygyűjtő kampányt indított a Tégys a Pető Intézet Gyermekéiért Alapítványa javára. A januárban lezárult gyűjtéssel az Allee és vásárlói közösen segítik a szervezet munkáját.**

A Tégys a Pető Intézet Gyermekéiért Alapítvány (TEGYA) közel húsz éve járul hozzá a világhírű intézmény munkájához, mellyel az elsősorban központi idegrendszeri sérüléssel küzdő gyermekek életminőségét fejlesztik. Az Allee Bevásárlóközpont, mint a kerület elkötelezett támogatója, régóta figyelemmel kíséri és segíti a XI. kerületi intézmény munkáját, ezért 2019 őszén is úgy döntött, hogy adománygyűjtésbe kezd az alapítvány számára.

Az Allee a Desszert Neked Torta- és Süteményműhellyel közösen meghirdette az Allee Tortája receptversenyt, a sütemények eladásából befolyt összeget pedig az Allee kiegészítette, így a vásárlók segítségével a TEGYA támogatására 1 millió forint jött össze.

„A speciális eszközökhöz, melyekkel a sérült gyermekek mozgását, beszédét, értelmi képességeit és digitális kompetenciáit fejlesztjük, támogatások nélkül nem tudnánk hozzájutni, és az intézeten kívüli programok szintén sok pénzbe kerülnek. Az Allee támogatásával újabb fejlesztőeszközök vásárlását, a gyerekek szabadidős programjait, valamint a kommunikációs és szociális készségeket fejlesztő csoportos kutyaterápiás foglalkozásokat tudjuk finanszírozni” – mondta el Schumicky András, a TEGYA elnöke az adomány átadásakor.

Baka Boglárka, az Allee Tortája receptverseny nyertese így fogalmazott: „Amikor a versenyre jelentkeztem, még nem sejtettem, hogy a süteményem egy jótékony célt is szolgál majd. Örülök, hogy a kezdeményezés részese lehetek, annál is inkább, mivel mentésirányítóként dolgozom, ezért a mozgássérült gyerekek támogatása közel áll hozzám.”

Az újbudai bevásárlóközpont nem most segíti először az alapítvány munkáját. 2018-ban a karácsonyi időszakban vásárlóikkal közösen már összegyűjtöttek 3 millió forintot a Pető Intézet gyermekei számára.

- Vége -